高考第一名应邀免费漂流 同时获赠500元奖励

宝天曼峡谷

学生凭证半价"漂"

景区: "有责任和义务为考生做点事"

7月8日,来自全省各地 市的 2007 年高考第一名应宝 天曼峡谷漂流风景区的邀请 来到景区参观,体验漂流的乐 趣。景区领导、员工和高考第 一名进行了座谈,并为他们每 人赠送了500元的鼓励奖金 和"南阳三宝"等特产。

景区总经理刘延超告诉 记者, 高考学子经过努力拼 搏,终于有机会走进理想的 学府, 他们有的考入清华大 学、中国人民大学,有的考入 中国青年政治学院、香港中文 大学等,这些学生大多来自贫 闲农村,我们宝天曼峡谷漂流 景区有义务为他们做点事,有 责任奉献自己的爱心,帮助他 们战胜困难,学有所成。"希 望他们将来都能成为国家的 有用人才,同时我们也欢迎高 考尖子生每学期都能来免费 漂流,体验生活。其他学子来 我们半价优惠。真诚欢迎更多 的人来景区体验激情峡谷漂 放松娱乐游!"刘延超说。

□晚报记者 唐善普 牛亚皓



考生: "很感谢景区为自己做的一切"

"很感谢景区为我们做 的一切。"来自邓州市的文科 第一名李怀玉说。当天,小李 和其他几个高考第一名一改 平日的深沉,一下车就跃跃 欲试。漂流开始了,小李和他 的同伴们初次接触到漂流, 都满脸兴奋。随着水流的缓 急,他们摇晃在船上,时而大

声尖叫,时而伸手戏水。打水 仗之时,他们毫不逊色于其 他船上的人,一路所向披靡, 在水中也是响当当的 NO.1。 彼时,他们就像个没有长大 的孩子, 拿起水枪和水盆就 朝进攻来的船上喷水、泼水, 衣服都湿了,但却享受到从 未有过的快乐。当船在水面

上平稳行驶时, 他们看着周 围的风景又说又笑, 陶醉之 情和幸福之感洋溢在脸上。

"我感觉学习就像我 们体验的这场漂流,都需 要拼搏的激情与精神,这 样才能享受到拼搏后收获 成功的喜悦。"小李在漂流 结束时颇有感触地告诉记 者,漂流并不单单是一件 快乐的事,这快乐需要人 的坚韧、智慧、合作和努 力,每当遇见急流,我们不 但要抓紧船只保护自己, 还得协助护漂手战胜急 流。"我在漂流中悟到了很 多人生道理,这对我来说 意义非同一般。"小李说。

7月1日前来漂流的前1万名游客免费发放漂流 服一套:7月1日起学生凭学生证或准考证等相关证 件,漂流门票实施半价优惠。

特别提醒:

每周二、三、五、六、日均可正常接待,周一、四若 有团队请提前1~3天预约;自驾游凭本报景区广告原 版,可享受门票8元的优惠。

郑州—京珠高速—许昌—许平南高速—南阳— 312 国道一灌涨一七里坪—宝天曼峡谷漂流

郑州—郑少洛高速—伊川—洛栾快车道—西峡 庙子乡一二郎坪一夏馆一七里坪一宝天曼峡谷漂流

旅游热线 · 0371-61659097

0377-65157888 65167288

传真:0377-65315938

网址:www.btmxgpl.com $E{-}mail:btmxgpl@163.com$

本报大型旅游活动"畅游美景走四方"5月份启动以来,多家有实力的旅行社争相承办国内外、省内外发往 东、西、南、北各个方向的热门旅游线路,市民对此也表现出极大的热情,纷纷报名出游。日前,为了迎合暑期火 热的旅游市场,满足学生、家长、老师出游的个性化需求,"畅游美景走四方"各家旅行社再推出优惠。

本报"美景走四方"旅游活动 您瞅瞅都有哪些优惠

天宁塞班 梦幻小岛

天宁塞班岛属于北马利安纳群岛,是个神奇而美丽的地 方,这里是典型的热带海洋性气候,岛上的常年温度在29摄 氏度左右,晶莹剔透的海水、银白色的沙滩、五彩缤纷的珊瑚 礁,水天一色,在阳光的折射下,海水呈现淡绿、碧绿、深蓝、 墨蓝等不同颜色。这儿除了迷人的热带风光,还有热情的土 著人民,是一个度假的蓝色天堂,去过的人无不回味。

塞班岛位于太平洋和菲律宾海之间,隶属于美国。北马 利安纳群岛由塞班、天宁、罗塔等 17 个大大小小的岛屿所 组成。但有人居住的只有3个岛屿:塞班岛、天宁岛、罗塔 塞班岛是北马利安纳联邦的首府, 在它旁边就是世 界上最深的海沟——1万多米的马利安纳海沟。来这里旅 游的最佳时间是每年10月至次年4月。

去青岛日照 免费游海底世界

炎炎夏日令人烦躁,此时梦想就是徜徉在清凉的海水 中,享受徐徐海风的清爽……国内东线"青岛日照大海韵 味"圆您观海梦,再送优惠,即日起报名参加青岛日照四日 游的游客,均可免费游览位于青岛的大型景点海底世界(门 票 100 元/人)。

海底世界是青岛旅游著名的景点之一,这里梦幻般的 海底景色让人流连忘返,数万尾千姿百态的海洋生物令人 惊叹:"人鲨共舞"、"美人鱼表演"、"海底芭蕾"等众多特色 表演项目,让人大开眼界。

报名电话:60127078 60127079 60127029

游洛阳山水 送洛河漂流门票

洛阳山水游近几年在河南省内游市场上可谓是中流砥 柱,重渡沟、养子沟、鸡冠洞、寨沟、蝴蝶谷、白云山、卧龙谷等 大大小小的景区让人应接不暇,到洛阳旅游,渐成一种时尚。

即日起,凡报名参加洛阳山水游任意一条线路的游客, 均可获赠洛河漂流门票一张。

报名电话:63588103 63588104

激情南阳漂流 暑期让利

宝天曼峡谷漂流的惊险刺激令去过的人久久回味,也让 没有去过的人时时向往。为让更多的人尤其是学生享受到漂 流的乐趣,即日起,报名参加南阳宝天曼峡谷漂流的游客,均 可享受暑期特价——每人 260 元, 学生持学生证享受特惠 -每人 230 元,同时,赠送漂流意外险。

> 咨询电话: 65713111 13303715399

游欧洲 送港澳双卧七日游

欧洲是一个美丽富饶的地方,在这里,歌德式建筑比 比皆是,悠久的文化代代相传,油轨电车、凡尔赛宫、卢浮 宫、埃菲尔铁塔、威尼斯水城等,都有一个故事、一段文 化,对很多人都有着巨大的诱惑,但出境游高昂的价格, 又令多数人望而却步。

现在,机会来了! 去欧洲旅游一趟,回来之后还可以 免费游香港、澳门。凡在6月~9月期间报名去欧洲旅游 的顾客,回来之后,均可享受免费双卧七日游香港、澳门 的优惠,还不限本人、不限时间。

报名电话:60612777 63294005

游华东水乡 特价 498 元 "上有天堂,下有苏杭"虽是古语,却也是实话,尤其 是对我们这些生长在中原地区的人来说,南方的小桥流 水、苏州园林、特色小吃……都有着无限的吸引力。江南 水乡游——华东五市,带您走进南方的大城小市。

即日起报名参加江南水乡游, 可享受特惠价每人 498 元。

报名电话:60127078 60127079 60127029

北戴河避暑 赠旅游卡

在炎热的夏季走进北戴河,等于走进了一个天然大 空调场所,这里草木葱郁、风光迷人,平均气温只有24.5 摄氏度。最棒的是,这里悠长的海岸线有着松软的沙子, 踩上去舒服极了。沿海的30多个专用和公共海水浴场 更可以让您尽情享受海浴、沙浴、日光浴。

现在报名参加北戴河避暑休闲游,可获赠青岛日照 旅游卡,凭此卡游青岛日照可以享受超低价格。

报名电话:67066155 67066255

去西藏归来 可免费漂流

西藏这块神奇的土地,孕育着无穷的吸引力。那里 明净透彻的天空,车行千里不见人烟的荒凉,佛教圣地 的神圣,天湖纳木错的纯净、安详,让每一个旅行者陶 醉、神往。尤其是青藏铁路开通以来,随着前往的交通更 加方便,走进西藏的人也更多。

本报联合旅行社更是对报名西藏游给予特大优惠,即 日起报名西藏游的游客,每人可获赠洛河漂流门票一张。

报名电话:63588103 63588104

